

# 滁州日报

2020年12月  
星期二  
农历庚子年十一月十五



第10921期  
今日8版

统一刊号:CN34-0012 代号:25-14

滁州日报社出版

新闻热线:0550-2182120 0550-2182806

新闻部电子邮箱:czrbxwb@163.com

股票代码:603589

## 口子窖 品质再升级

— 饮后更舒坦 —

更长窖藏时间 口感更醇和  
更多优质老酒 酒体更丰满  
更高品质享受 饮后更舒坦

## 张祥安在全市精神文明建设暨全国文明城市巩固提升动员大会上强调 持续巩固创建成果 积极争当全国标杆 全力建设宜居安居美丽幸福的文明城市

许继伟主持 王图强汪建中朱诚出席



市委书记张祥安为创建全国文明城市先进个人代表颁奖。全媒体记者计成军 卢志永摄

张祥安指出,创建全国文明城市永远在路上,只有起点、没有终点,只有更好、没有最好。广大干部要自觉摒弃“牌子到手、创建到头”的错误认识,主动克服“刀枪入库、马

放南山”的懈怠心理,始终保持清醒头脑,一如既往地做好各项工作。

张祥安强调,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇

点上,社会主义精神文明建设面临新的形势和任务。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,找准精神文明建设的着力点、突破点、结合点、切入点,以更大的力度、更高的标准、更实的作风,建设更高水平的文明城市,不断满足人民群众对优美环境、优良秩序、优质服务、优良思想、优秀文化的追求。重点要在四个方面实现新突破。一要在新时代文明实践中心建设上实现新突破。注重学习借鉴、总结提升,继续探索实践、深化拓展,做到推动资源整合到位、实现机制健全到位、服务群众精准到位,努力把新时代文明实践中心建设成为学习传播科学理论的大众平台,加强基层思想政治工作的坚强阵地,培养时代新人和弘扬时代新风的精神家园,开展中国特色志愿服务的广阔舞台。二要在文明风尚培育上实现新突破。深入学习贯彻习近平总书记关于促进全民养成文明健康生活方式的重要指示批示精神,巩固疫情防控成果,丰富爱国卫生运动内涵,聚焦重点领域,进一步规范文明行为,抵制歪风陋习,培育文明风尚,推动垃圾分类迅速见实效、抵制餐饮浪费迅速见成果、文明行为规范迅速见真章。三要在城市建设管理上实现新突破。通过精雕细琢,把城市建设得更秀美、管理得更精细,打造得更智慧,打造宜居宜业宜游城市。四要在常态长效建设上实现新突破。始终坚持“以人民为中心”的工作理念,多办群众关心、基层需要、社会关注的好事实事,多解决“急难愁盼”的事情,在解决痛点难点中推动健全长效机制,社会监督机制、城乡统筹机制,让群众成为精神文明创建的最广泛参与者和最大受益者。(下转第三版)

## 接续奋斗,在精神文明建设新阶段再创新辉煌

本报评论员

12月28日,我市召开全市精神文明建设暨全国文明城市巩固提升动员大会,号召全市上下珍惜荣誉、再接再厉,不断擦亮全国文明城市这块金字招牌。这是对三年艰苦奋斗、一朝梦圆滁州的回顾总结,也是对下一阶段精神文明建设新任务的部署动员。全市上下要以此次大会为契机,振奋精神、接续奋斗,在新起点上谋求新跨越、在新征程上再创新辉煌,为新时代现代化新滁州建设提供坚强思想保证、强大精神动力、丰润道德滋养、良好文化条件。

11月20日,我市以优异成绩被正式命名为第六届全国文明城市,这是我市发展史上具有里程碑意义的大事。三年来,全市党员干部在市委、市政府的带领下,矢志不渝、昼夜追梦,洒下无数辛勤汗水,注入不尽心血智慧,书写了砥砺前行、攻坚克难的奋斗篇章,成就了一举夺牌、首创新辉煌的骄人业绩。三年来,城市发生了巨大变化,面貌焕然一新,管理更加精细,功能日臻完善,新风润泽城乡,党群更加亲密;三年后,滁城的影响力、竞争力、美誉度显著提升,市民对这座城市的归属感、认同感、自豪感史无前例,整座城市处处焕发着文明、进步、自信的时代气息,全市上下心齐气顺,群策群力、干事创业的氛围愈加浓厚。

文明创建是一项只有起点没有终点的长期事业,摘牌全国文明城市标志着我市精神文明建设进入一个新的起点。面对新形势、新阶段、新任务,我们要牢固树立创建永远在路上的意识观念,主动拉高标杆、自我加压,清醒认识与其他全国标杆城市的差距,清楚看到目前还需改进提升的短板不足,主动克

服懈怠心理,一如既往地做好各项工作。

要以更大力度推进新时代文明实践中心建设。在这一精神文明建设持续深入的重要增长点上持续用力,推动资源整合到位,实现机制健全到位,服务群众精准到位,努力把新时代文明实践中心建设成为学习传播科学理论的大众平台、加强基层思想政治工作的坚强阵地、培养时代新人和弘扬时代新风的精神家园和开展中国特色志愿服务的广阔舞台。

要以更高标准加快培育文明风尚。要继续巩固疫情防控成果,丰富爱国卫生运动内涵,聚焦垃圾分类、制止餐饮浪费、强化文明行为规范等重点领域,进一步抵制歪风陋习,培育文明风尚。

要以更实作风完善城市建设管理。突出精致、秀美特色,不断完善重大基础设施和公共服务设施配套,通过源头治理、法治管理、机制建设提升城市管理刚性约束,营造好城市优良秩序,同时全面提升城市管理智慧化水平,精雕细琢,打造宜居宜业宜游城市。

要以更高水平推进创建常态化长效。树立打“持久战”思想,健全常态化长效机制、社会监督机制和城乡统筹机制,始终坚持“以人民为中心”的工作理念,多办群众关心、基层需要、社会关注的好事实事,让群众成为精神文明建设的最大受益者。

重任仍在肩头,奋斗未有穷期。站在“两个一百年”的历史交汇点上,我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,持续巩固创建成果,积极争当全国标杆,建设更高水平的文明城市,不断满足人民群众对优美环境、优良秩序、优质生活的期望期待,在精神文明建设新阶段书写新的辉煌。

## 市科协第六次代表大会开幕

张祥安讲话 王洵到会指导 许继伟王图强汪建中出席

本报讯(全媒体记者王琼 实习生王艺茜)12月28日下午,市科协第六次代表大会在滁隆重开幕。市委书记张祥安出席开幕式并讲话。省科协党组书记、副主席王洵到会指导并讲话。市领导许继伟、王图强、汪建中、金力、杨甫祥、李宝君、葛建荣出席会议。

张祥安在讲话中首先代表市委、市人大、市政府、市政协向大会召开表示热烈祝贺,向全市广大科技工作者和科协工作者致以诚挚问候。他说,五年来,全市各级科协组织围绕中心、服务大局,认真履职、主动作为,作出了大量卓有成效的工

作为推动滁州经济高质量发展和科技事业进步作出了积极贡献;全市广大科技工作者积极投身科技创新时代大潮,取得了一大批创新成果。

对于做好新时代科技工作,张祥安强调,希望广大科技工作者牢记初心使命,争当科技报国的实干家。要坚定政治方向,牢固树立创新科技、服务国家、造福人民的思想,自觉传承老一代科学家爱国奉献、淡泊名利的优良品质,把自身价值追求、事业追求与党和国家大业、时代赋予的重任紧密相连,矢志科技报国。希望广大科技工作者勇攀科技高峰,争当

创新创造的领航员。要大力推进原始创新、集成创新和消化吸收再创新,奋力抢占科技竞争和未来发展新制高点;要在关键核心技术攻坚上下功夫,努力实现更多“从0到1”的突破;要在加快科研成果转化上下功夫,努力形成更多具有自主知识产权的创新成果,加快推动“滁州制造”向“滁州创造”转变。希望广大科技工作者联系服务群众,争当科学精神的播种者。把普及科学知识、弘扬科学精神、传播科学思想、倡导科学方法作为义不容辞的责任,努力营造全民参与的良好社会氛围。(下转第三版)

## 张祥安许继伟会见省劳模宣讲团成员 朱诚参加会见

本报讯(全媒体记者施璇)12月28日下午,市委书记张祥安,市委副书记、市长许继伟在滁亲切会见安徽省学习宣传全国劳动模范和先进工作者表彰大会精神劳模宣讲团成员。市委副书记朱诚,省总工会党组成员、副主席胡东辉,副市长姚志,市政协副主席、市总工会主席高怀忠参加会见。

张祥安代表市委、市政府,向受到表彰的全国劳动模范和先进工作者表示诚挚祝贺,向来滁参加宣讲的淮北、铜陵两市全国劳动模范表示热烈欢迎,向全市广大劳动群众致

以崇高敬意。他强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会和习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,把全面贯彻落实习近平总书记在劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神作为当前一项重要政治任务,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,认真学习领会、抓好贯彻落实,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,群策群力干事,同心同德奋进。

张祥安指出,社会主义是干出来的,新时代是奋斗出来的。近年来,全市广大劳动群众

拼搏奋斗、争创一流、勇攀高峰,为推动我市经济社会高质量发展作出了突出贡献。这次受到表彰的全国劳模和先进工作者就是各行各业的杰出代表,大家在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩,希望各位劳模和先进工作者珍惜荣誉、保持荣誉,拉升标杆、争创一流,在各自岗位上继续带好头、作表率,奋力书写新阶段现代化新滁州建设新篇章,汇聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴力量。

会见结束后,与会领导同参加宣讲活动的12名全国劳模和先进工作者代表合影。

## 市六届人大常委会第二十二次会议闭幕

王图强主持并讲话 决定2021年1月中旬在滁召开市六届人大四次会议

本报讯(全媒体记者晋群)12月28日,为期一天半的市六届人大常委会第二十二次会议顺利完成各项议程后在滁闭幕,会议决定2021年1月中旬在滁召开滁州市第六届人民代表大会第四次会议。市人大常委会主任王图强主持会议并讲话;副主任沈中林、王跃、王瑞健,秘书长罗信翔等常委会组成人员,出席会议。

当天,会议继续进行了分组审议;举行了第二次全体会议,共有12项议程。会议进行了联组审议发言。

会议先后表决通过了:《市人大常委会关

于接受鹿楠峰等辞去市人大常委会委员职务请求的决定》;《市人大常委会关于召开市六届人大四次会议的决定》;关于市六届人大代表出缺和补选的代表资格审查情况的报告;《市人大常委会关于接受陈勇辞去省第十三届人大代表职务请求的决定》;市六届人大四次会议主席团和秘书长名单,市六届人大四次会议列席人员名单;《市人大常委会工作报告》。

会议对市六届人大三次会议第119号、第48号、第77号3件重点代表建议办理情况进行了满意度测评,结果均为“满意”。

会议通过了有关人事任免决定;王图强代表市六届人大常委会向新任人员颁发了任命书;新任人员集体向宪法宣誓。

王图强说,一年来,面对突如其来的新冠肺炎疫情和百年未有之大变局,市人大常委会围绕中心、服务大局,为全市夺取“双胜利”和打赢“十三五”收官战,依法履职、恪尽职守,总体来说,做到了“五个更加”:更加彰显政治站位,更加聚力高质量发展,更加坚持人民立场,更加注重依法治理,更加重视创新实践。(下转第三版)

## 滁州市人民代表大会常务委员会关于召开滁州市第六届人民代表大会第四次会议的决定

(2020年12月28日滁州市第六届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过)

滁州市第六届人民代表大会常务委员会第二十二次会议决定:滁州市第六届人民代表大会第四次会议于2021年1月中旬在滁召开。

会议议程是:听取和审议滁州市人民政府工作报告;审查和批准滁州市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要;审查和批准滁州市2020年国民经济和社会发展计划执行

情况与2021年计划草案的报告,批准滁州市2021年国民经济和社会发展计划;审查滁州市2020年预算执行情况和2021年预算草案的报告,批准2021年市直预算;听取和审议滁州市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议滁州市中级人民法院工作报告;听取和审议滁州市人民检察院工作报告;选举事项。